



Zakład Opiekuńczo-Leczniczy w Krakowie
30-663 Kraków, ul. Wielicka 267
samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej
tel 012 658-43-24 fax 012 658-43-76
<http://www.zol.krakow.pl>
Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie
KRS 0000057996, NIP 679-20-26-141

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO O ZNAKU ZP 5/17

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na wykonanie robót budowlanych polegających na budowie Pawilonu nr 5 w Zakładzie Opiekuńczo – Leczniczym w Krakowie.

Pytanie nr 1:

„1. Przedmiar na węzeł c.o. poz. 1.15 Zestaw do dezynfekcji chemicznej wody.

Prosimy o określenie parametrów technicznych dla zestawu do dezynfekcji. Projekt nie zawiera żadnych danych na temat tego urządzenia, w związku z czym niemożliwa jest jego szczegółowa wycena.”

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje przykładowy zestaw do chemicznej dezynfekcji wody - Euroclean Model OXCL Blue 01. Należy wycenić zestaw o nie gorszych parametrach.

Pytanie nr 2:

„2. Dot. Pytania i odpowiedzi nr 7.

W odpowiedzi na pytanie nr 12 dot. instalacji elektrycznych Zamawiający przedstawił ilości elementów z przedmiaru i z projektu. Proszę o jednoznaczną odpowiedź, które ilości należy ująć w kosztorysie ofertowym?”

Odpowiedź:

W kosztorysie ofertowym należy ująć ilości podane w kolumnie o nazwie „Ilość wg projektu”.